

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Návrh optimalizace MHD ve Stříbře
Autor práce: Bc. Jana Jarolímová
Oponent: Ing. Jan Schödlbauer

Hodnocení práce:

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Diplomantka se zvoleného tématu ujala s vysokým stupněm znalostí problematiky veřejné pravidelné autobusové dopravy ve městě a regionu. Tento stupeň je doprovázen vynikající orientací ve sledované oblasti, tj. městě Stříbře i bezprostředním okolí. V práci je velmi dobře využito definic a metod platných pro soudobou veřejnou městskou dopravu, což značí jejich správné pochopení. Z textu je zřejmý aktivní přístup diplomantky k zadané úloze, těžící z jejího patrného dlouhodobého zájmu o problematiku dopravy v regionu. Pozitivně hodnotím i přístup diplomantky k novým možnostem a řešením, konkrétně například k návrhům u tzv. systému RadioBus, který není stále v podmínkách českého regionu příliš běžný.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Prezentované výsledky jsou bez pochyby dobrým řešením současné - evidentně ne právě utěšené - situace městské hromadné dopravy na území města Stříbra. A to nejen v oblasti návazností spojů (např. na vlaky ČD, a. s.), ale i ve velmi nízkém využívání MHD obyvateli i návštěvníky města a v nedostatečné informovanosti. To vše je v práci diplomantky řešeno s výsledky, které lze bezvýhradně doporučit k rychlé realizaci. Uvítal bych v textu více grafických návrhů, zejména letáků pro marketingové kampaně, jsem ale spokojen s přítomností detailních návrhů přehledné grafiky jízdních řádů.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Diplomová práce splňuje beze zbytku normy, zákonná ustanovení a předpisy. Citace jsou jasně vyznačeny s přehledným odkazem na autora i dílo. To platí i pro označení obrázků, grafů a tabulek.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Výsledný celek působí přehledným a dobře čitelným dojmem. Dává možnost se správně orientovat v textu i jednotlivých částech problematiky. Právě tak jsou zpracovány i řazeny přílohy práce. Celkově velmi kvalitnímu textu by neškodilo větší množství obrazové dokumentace, např. fotografií z reálného provozu, oblasti přestupních zastávek apod.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Práce by se ale mohla stát zásadním materiálem pro provedení optimalizace MHD ve městě Stříbře.

Připomínky a dotazy k práci:

K práci nemám další připomínky. Přikládám ale otázky do diskuze k obhajobě diplomové práce.

1. Za budoucnost veřejné dopravy v regionech je považována integrovaná doprava. V jaké fázi se v současnosti nachází integrace dopravy v Plzeňském kraji? Počítá se v dohledné budoucnosti se zapojením oblasti Stříbra do Integrované dopravy Plzeňska (IDP)?

2. Jak se projeví případné zaintegrování oblasti v jízdném MHD Stříbro? Bude to pro cestující veřejnost přínos?

Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)

V Kosmonosích dne 27.5.2011 .



.....
Ing. Jan Schödlbauer